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Notulen	ALV	7	november	2022	

1. Opening	en	vaststelling	Agenda	

• Geen	opmerkingen,	vastgesteld	

2. Vaststelling	notulen	ALV	31-1-2022	

• Geen	opmerkingen,	vastgesteld	

3. Ingekomen	stukken	

• Geen	stukken	binnengekomen	

4. Financiële	verantwoording	seizoen	21/22	

• Verslag	penningmeester	

i. Remco	ligt	cijfers	toe.	Resultaat	14k.	Zonder	bijzondere	meevallers	zou	het	rond	0k	
uitkomen.	Komt	vooral	door	veel	lagere	kanMne-inkomsten	door	sluiMng	van	3	
maanden.	We	hebben	subsidie	echt	nodig	gehad.	Gelukkig	nu	nog	vast	energiecontract.	
Inkoopmarge	kanMne	is	gedaald	van	1,8	naar	1,6.	

ii. Verzoek	om	financiële	cijfers	vooraf	op	papier	te	zeRen.	Meesturen	met	de	reminder	
voor	de	ALV.	

iii. Vraag	over	de	reservering.	Reservering	voor	bouwplannen.	

iv. Vraag	over	kanMne-inkomsten;	hoe	zorgen	we	voor	hogere	inkoopmarge?	We	gaan	app	
gebruiken	voor	inzet	vrijwilligers,	dat	drukt	de	kosten.	Barprijzen	zijn	iets	verhoogd,	we	
willen	niet	naar	professionele	horecaprijzen.				

• verslag	kascontrolecommissie	

v. zie	ingevoegde	slide.	Kascie	akkoord	voorstel	tot	dechargeverlening.		

• decharge		

vi. vergadering	gaat	akkoord.	

5. BegroMng	seizoen	22/23		

• Remco	ligt	de	begroMng	toe.	Aanname	is	dat	we	hele	seizoen	open	zijn.	Mogelijk	komt	er	
nog	extra	coronasubsidie	binnen	(20k	maximaal).	Er	is	rekening	gehouden	met	een	feest	
voor	het	90-jarig	bestaan	van	de	club.	

i. Vraag	over	kosten	van	veldverlichMng.	Taba	betaalt	mee	aan	kosten	van	Drieburg	via	
een	verdeelsleutel.	

ii. Opmerking	over	kanMne-inkomsten.	Die	kunnen	hoger	als	er	meer	mensen	(op	
zaterdagochtend)	achter	de	bar	staan.	Degene	die	er	staat	moet	allerlei	zaken	doen	
(kanMnesleutels	etc)	waardoor	we	omzet	mislopen.	We	willen	een	app	invoeren	om	
vrijwilligers	terug	achter	de	bar	krijgen.	Kost	Mjd	en	moeite	om	vrijwilligers	hieraan	te	
laten	wennen,	inclusief	het	zelf	regelen	van	een	vervanger	als	men	niet	kan.	App	moet	
na	de	winterstop	live	gaan.		

iii. Opmerkingen	over	schoonmaak	van	de	WC’s.	Vraag	of	dat	ook	op	zondagochtend	kan.		

iv. Opmerking	dat	wc’s	vernieuwd	moeten	worden	
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v. Idee	van	Eva	S.	InzeRen	jeugd	tussen	12	en	16	jaar.	Die	willen	zich	inzeRen	voor	fluiten	
en	trainen,	terwijl	ouders	dat	moeilijk	vinden.	Dan	kunnen	ouders	achter	de	bar	staan.	
Oppakken	met	TC.	

vi. Vraag	over	voorbereiding	op	hogere	energiekosten.	Aangegeven	dat	we	al	
zonnepanelen	hebben	en	nu	bezig	zijn	met	verschillende	offertes	voor	aanpassingen	
van	de	verwarming	en	warm	water.	Dit	moet	energiekosten	beperken.	

6. ContribuMeverhoging	

• Akkoord	op	doorgevoerde	verhoging?	

i. Vraag	waarom	er	in	mei	geen	ALV	gehouden	is	om	de	reeds	betaalde	
contribuMeverhoging	te	akkoorderen.	Was	bij	Taba	niet	gebruikelijk.	Verzoek	van	de	ALV	
om	dit	voortaan	wel	te	doen.		

• Mandaat	voor	volgend	seizoen	om	contribuMe	te	verhogen	met	het	inflaMepercentage.	

ii. Zijn	er	minder	leden?	Ja,	volgend	seizoen	meer.		

iii. Wanbetalers?	Nee,	opgelost	met	clubcollect.	Wel	nog	late	betalingen.	

iv. Is	de	sponsoring	niet	omhoog	te	krijgen?	We	hebben	een	sponsorcommissie,	proberen	
meer	vrijwilligers	hier	acMef	in	te	krijgen.	

v. Vraag	over	ouders	die	contribuMe	niet	kunnen	betalen.	Zou	de	club	sieren	om	geen	
verhoging	door	te	voeren.	ALV	stem	in	met	voorstel	om	in	mei	een	extra	ALV	te	houden	
over	de	contribuMe.		

7. Agreden	bestuurslid	en	benoeming	nieuwe	bestuursleden	

• Vz	bedankt	Marcus.	

• Vz	bedankt	Foeke.	Bestuur	stelt	voor	om	Foeke	erelid	te	maken.	ALV	stemt	daarmee	in.	
Foeke	bedankt	het	bestuur	en	geeg	aan	dat	het	goed	is	dat	er	een	ruimer	bestuur	is.	Kost	
veel	Mjd.	Vrijwilligers	zijn	zeker	nodig,	bestuur	succes	met	het	herpakken	van	de	lijn	naar	
boven	na	coronajaren.	

• Sander	Murray	stelt	zich	voor.	Plannen	voor	meer	reuring	en	omzet.	ALV	stemt	in	met	
benoeming	als	bestuurslid.	

i. Opmerking	over	vermelden	van	wedstrijden	en	kleedkamers	o.a.	voor	bezoekende	
clubs.	Er	komt	een	scherm,	ook	voor	barprijzen	en	berichten.	

8. Plannen	en	doelen	bestuur	(op	basis	van	10	puntenplan).		

• Vz	geeg	aan	dat	het	plan	voor	twee	jaar	is.	Aantal	zaken	is	gedaan/gelukt.	Nog	aantal	zaken	
op	te	pakken.	Besluiten	van	het	bestuur	op	de	website;	niet	punten	die	personen	aangaan.		

• Voorstel	van	René	om	pool	te	maken	met	ervaren	leden	die	op	zaterdag	en	zondag	
aanspreekpunt	zijn	(bestuursdiensten).	

• Vz	meldt	dat	tweede	kunstgras	waarschijnlijk	Mjdens	het	seizoen	wordt	aangelegd	ivm	
drukte	in	de	zomerstop	bij	leveranciers.	Vraag	of	er	al	een	commissie	is	voor	eisen	aan	
voorzieningen.	Voorstel	om	bij	de	aanleg	ook	meteen	een	zwaardere	
elektriciteitsaansluiMng	aan	te	laten	brengen.	Gemeente	ziet	graag	dat	Taba	ook	extra	teams	
en	leden	toelaat,	mede	vanwege	de	nieuwe	wijk.		
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• Vragen	of	er	dan	ook	een	upgrade	van	de	kanMne	en	kleedkamers	wordt	beoogd.	SuggesMe	
om	daar	ook	een	bedrijf	voor	in	te	huren,	omdat	er	geen	vrijwilligers	zijn	die	uitgebreide	
plannen	maken	en	uitvoeren.	We	hebben	wel	een	architectencommissie.	We	nemen	het	
idee	mee.	Er	wordt	opgemerkt	dat	het	hard	nodig	is;	ouders	klagen	dat	het	er	slecht	uitziet.	

• Vz	meldt	aanstaande	aanleg	van	een	intrapveld.	Voorwaarde	is	dat	kinderen	uit	de	buurt	
ook	kunnen	komen.				

9. Rondje	commissies	(TC,	scheidsrechters,	senioren,	onderhoudscommissie,	
vertrouwenscommissie,	sponsorcie)	

• TC.	Schrigelijke	inbreng	van	Maaike	wordt	voorgelezen	door	de	vz.	Arwolt	vult	aan:	wil	zich	
meer	inzeRen	voor	het	vinden	van	trainers.	Er	is	veel	verloop	onder	de	trainers	aan	het	eind	
van	elk	seizoen.	Mede	dankzij	Ferry	27	jeugdtrainers,	waarvan	er	8	niet	zelf	in	de	jeugd	
spelen.	Uitdaging	wordt	om	trainers	vast	te	houden.		

i. Opmerking	15-1	dat	er	problemen	zijn	met	trainersgebrek,	materialen	en	krap	
trainingsveld.	Er	was	hiervoor	ook	geen	duidelijk	aanspreekpunt.	Signaal	is	helder	en	
wordt	meegenomen	door	TC	en	bestuur.			

ii. HO	en	vz	geven	aan	dat	er	ook	door	de	gemeente	gemonitord	wordt	hoeveel	spelers	er	
op	een	veld	staan.	Overleg	ook	met	andere	trainers	of	er	gerouleerd	kan	worden	met	
ruimte	op	een	veld.	

• Toernooicommissie	(Walther).	Plan	is	om	dit	jaar	weer	een	oliebollentoernooi	in	de	zaal	te	
organiseren.	Zaal	reserveren.	Toernooicommissie	heeg	mails	uitgestuurd	over	het	
jeugdtoernooi	op	4/5	juni.	De	commissie	gaat	geen	inschrijvingen	voor	uiRoernooien	
regelen,	dit	kunnen	teamleiders	zelf	doen.		

• Seniorencommissie	(Ricardo)	geeg	stand	van	zaken	aan	ten	aanzien	van	de	senioren,	
waaronder	de	komst	van	twee	damesteams.	Zaterdag	2	is	gestopt.	Oproep	om	met	veel	te	
komen	trainen,	omdat	de	gemeente	gaat	monitoren	hoeveel	spelers	er	op	een	veld	staan.	
Dames	hebben	alvast	een	WK	evenement	aangekondigd	op	25	november.		

• Sponsorcommissie.	Vz	vertelt	schrigelijke	inbreng,	waaronder	scorebord.		

• Vertrouwenscommissie.	Zichtbaarheid	is	vergroot	op	de	website.	Taba	is	nog	steeds	een	
gemoedelijke	club.	Conform	richtlijnen	NOC-NSF	zijn	er	2	vertrouwenscontactpersonen.	Eva	
geeg	aan	voor	welke	gevallen	zij	zijn,	waaronder	pesten.	Oproep	om	daarop	te	leRen.	
Meldingen	kunnen	ook	gedaan	worden	bij	sMchMng	veiligsport.nl.		

• Scheidsrechterscommissie	(Richard).	Er	is	een	jeugdspeler	die	scheidsopleiding	gevolgd	
heeg.	Posters	gemaakt	en	informaMeavond	georganiseerd.	Ouders	zijn	op	zaterdag	nu	vaker	
spelbegeleider.	Er	is	een	nieuwe	cursus	aanstaande.	Volgende	stap	is	om	jeugd	acMef	te	
benaderen.	Op	zondag	meer	scheidsrechters	nodig	voor	jeugd.	Er	is	een	pool	van	
scheidsrechters	voor	senioren,	maar	soms	is	dat	niet	voldoende.		

iii. Idee	om	spelers	van	zaterdag	op	zondag	te	laten	fluiten.	

iv. App	vrijwilligers	is	hier	ook	voor	te	gebruiken.	

• Onderhoudscommissie	(Aad)	noemt	bouw	van	het	materialenhok	en	anraak	van	deel	van	
de	materiaalkasten	in	de	kanMne.	Aad	vraagt	suggesMes	voor	een	kunstenaar	om	een	mooie	
muurschildering	aan	te	brengen.		
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10. Rondvraag	

• Malo	geeg	aan	dat	er	weinig	gecommuniceerd	wordt	over	wat	er	op	de	club	gebeurt.	Velen	
komen	niet	naar	de	ALV.	Prikbord	is	leeg.	Kleine	zaken	blijven	liggen.	Maak	het	makkelijker	
voor	minder	betrokken	ouders	om	zaken	te	doen.	Er	is	geen	instrucMekaart	voor	
barpersoneel	voor	zaken	als	uitreiken	van	sleutels	(met	borg).		

• Schoonmaak	op	zaterdag	is	nodig	voor	zondagochtend.	Controleren	dat	kleedkamer	schoon	
wordt	achtergelaten.	Verplichten	dat	teams	bestuursdiensten	draaien,	schema	voor	maken.	
Duidelijk	communiceren	aan	teams.			

• SuggesMe	om	voor	vrijwilligers	borrel	te	organiseren.	Ook	dat	moet	weer	worden	
georganiseerd.	

• Bestuur	mag	direcMever	zijn.	Moet	duidelijk	zijn	wie	eindverantwoordelijk	is	voor	bepaalde	
taken.	

• Idee	om	ereleden	op	een	bord	te	zeRen	ipv	BN’ers	(idee	van	sponsorcommissie).	

• Vraag	over	aanschaf	van	alternaMeve	shirts	door	seniorenteams.	Dat	mag	niet	vanwege	het	
lopende	sponsorcontract.					

11. SluiMng.


